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Ονοματεπώνυμο: 

Ημερομηνία:                                                                                                      Τμήμα : 

 

 

            Απέναντι   Β 

             κάθετη                             υποτείνουσα 

             πλευρά     Α                    ω        Γ 

                               προσκείμενη κάθετη 

 

εφω = 
𝛼𝜋έ𝜈𝛼𝜈𝜏𝜄 𝜅ά𝜃𝜀𝜏𝜂 𝜋𝜆𝜀𝜐𝜌ά

𝜋𝜌𝜊𝜎𝜅𝜀ί𝜇𝜀𝜈𝜂 𝜅ά𝜃𝜀𝜏𝜂 𝜋𝜆𝜀𝜐𝜌ά
 = 

 

 

ημω = 
𝛼𝜋έ𝜈𝛼𝜈𝜏𝜄 𝜅ά𝜃𝜀𝜏𝜂 𝜋𝜆𝜀𝜐𝜌ά

𝜐𝜋𝜊𝜏𝜀ί𝜈𝜊𝜐𝜎𝛼
 =  

 

συνω = 
𝜋𝜌𝜊𝜎𝜅𝜀ί𝜇𝜀𝜈𝜂 𝜅ά𝜃𝜀𝜏𝜂 𝜋𝜆𝜀𝜐𝜌ά

𝜐𝜋𝜊𝜏𝜀ί𝜈𝜊𝜐𝜎𝛼
 = 
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 Αν στο παραπάνω ορθογώνιο τρίγωνο είναι  ΑΒ= 8   και ΒΓ=10 , 

να βρείτε το ημω, συνω και εφω . 

 Στη συνέχεια , με τη βοήθεια του πίνακα στην τελευταία σελίδα 

του βιβλίου, να βρείτε τη γωνία ω. 

 

(Αρχικά θα κάνουμε Πυθαγόρειο Θεώρημα στο ορθογώνιο τρίγωνο για να 

υπολογίσουμε την πλευρά που δε γνωρίζουμε και στη συνέχεια θα υπολογίσουμε 

τους τριγωνομετρικούς αριθμούς) 
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Εφαρμογή 3 σελίδα 149 

 

 

Έστω ΒΔ=Χ   τότε ΑΔ= ΑΒ + ΒΔ = 100 + Χ 

Οπότε   συν700 =  

(Βρείτε από το πινακάκι , στο τέλος του βιβλίου ,το   συν700   και στη 

συνέχεια λύστε την εξίσωση για να βρείτε το χ)  
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                      Γωνιόμετρο :  Όργανο με το οποίο μετράμε γωνίες 

 

Άσκηση 7 σελίδα 151 

            Να υπολογίσετε τις αποστάσεις ΑΗ και ΑΜ . 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για να βρούμε την ΑΗ : 

Στο ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΗ  

ημ780 = 

 

Για να βρούμε την ΑΜ : 

Στο τρίγωνο ισχύει ότι : 𝛢̂ + 𝛣̂ + 𝛭̂ =  

Οπότε       𝛭̂ = 

 

Στη συνέχεια στο ορθογώνιο τρίγωνο ΑΗΜ : 

ημ320  = 
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Άσκηση 8 σελίδα 151 

Αν η ακτίνα της Γης είναι ΑΓ=6371 km και η γωνία  𝛢𝛤𝛴̂ =89,050 

Να υπολογίσετε την απόσταση Γης – Σελήνης (ΓΣ) 

 

    

 

 

 

                                     900 

 

                        


